

SPREMLJAMO PROJEKT

Tekst: Vesna Poteko, foto: arhiv Občine Vojnik

Kolesarska povezava Celje – Vojnik – Dobrna

Projekt je združen v naziv regijskega projekta Savinjske regije: Izgradnja regionalne kolesarske povezave Celje – Vojnik – Dobrna za zagotavljanje dnevne in trajnostne mobilnosti s partnerji v projektu MO Celje, Občino Vojnik in Občino Dobrna ter nosilec projekta Direkcija RS za infrastrukturo. Osnovni namen projekta je urediti kolesarske povezave v dolžini 20 km, od tega v občini Vojnik 10 km, bodisi z novogradnjo, rekonstrukcijo ali s posodobitvijo že obstoječih poti. Projekte v celoti financira Ministrstvo za infrastrukturo, Direkcija RS za infrastrukturo.

Potek trase

Kolesarska povezava poteka od meje Občine Celje po dvorišču trgovine Hoby Les, nato pa po kolovozu ob reki Hudinji ter ob protipoplavnem nasipu, kjer se uredi nova kolesarska pot širine 3,5 m. Vodotok Hudinjo kolesar prečka preko nadomestnega mostu. Obstoječi most, ki je od novega mostu ožji za približno 2,3 m, predstavlja zožitev prečnega prereza, zato je tu predviden nov cestni most. V nadaljevanju se kolesar pelje po vozišču občinskih lokalnih cest, trasa nato teče v smeri SZ ob vodotoku Hudinja, deloma kot nova kolesarska pot, deloma pa po obstoječih občinskih cestah do krožišča na državni cesti Višnja vas – Drobna pri Novi Cerkvi. Nova kolesarska steza bo ob regionalni cesti Nova Cerkev – Socka – Vitanje do naselja Nova Cerkev, nato pa bo tekla po lokalnih cestah do naselja Polže in se navezala na regionalno cesto, kjer je ob državni cesti predvidena kolesarska

steza do javne poti. V nadaljevanju kolesarska povezava poteka po obstoječih kategoriziranih občinskih cestah. Od mostu čez Dobrnico na javni poti do naselja Lemberg pri Novi Cerkvi bo kolesarska povezava po novozgrajeni kolesarski poti na desnem bregu vodotoka Dobrnica. V naselju Lemberg pri Novi Cerkvi kolesarska povezava prečka Dobrnico z novim mostom, se naveže na lokalno cesto in nato znova vodi po desnem bregu vodotoka Dobrnica do občinske meje, kjer se naveže na novozgrajene površine za kolesarje ob državni cesti Višnja vas – Dobrna.

Kako projekt napreduje?

Trenutno je projekt v fazi pridobivanja soglasij lastnikov zemljišč. Pridobljenih je približno 70 odstotkov soglasij. Želimo poudariti, da z navedenim projektom občina pridobi dodano vrednost in priložnost,

da postane zanimivejša turistična točka, domačinom prijaznejša glede povezave s soslednjimi občinami. V tem letu je zato cilj pridobiti vsa soglasja in zagotoviti pogoje za izvedbo javnega razpisa za izvajalca del.

Z Direkcijo RS za infrastrukturo smo se dogovorili, da se letos začne tudi izgradnja kolesarske povezave v naši občini, in sicer v delu, ki se navezuje na Občino Dobrna. Kolesarska povezava bo tako narejena do naselja Lemberg. Ta del povezave zajema tudi obnovo mostu, za kar trenutno še pridobivamo gradbeno dovoljenje. Občina Vojnik bo nadaljevala dogovore z lastniki zemljišč in iskala morebitne nove rešitve, toda brez razumevanja in pomoči lastnikov zemljišč ne bo mogoče zagotoviti pogojev za izvedbo.



Pogled na Lemberg iz zraka